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Bohème

Bohème es una colección versátil y 

apasionante. Se compone de cuatro 

sútiles colores ideales para crear 

espacios con encanto. Está diseñada 

para interiores y exteriores y ofrece 3 

prácticos formatos. Es una solución 

perfecta para coordinar las terrazas, la 

piscina y las salas de toda la casa con 

un estilo chic, fresco y muy actual.

Bohème presenta una gran novedad: 

las piezas decoradas con ilustraciones 

originales. Aportan un matíz creativo a 

cualquier ambiente, interior o exterior, 

baños, cocinas, terrazas, escaleras o 

piscinas. Están disponibles en todos 

los colores, dos medidas y en formato 

especial de tabica para dar a las 

escaleras un aire muy personal.

Bohème es gres porcelánico de alta 

calidad Rosa Gres: con un diseño 

único, altísima resistencia y todas las 

piezas especiales exclusivas de Rosa 

Gres. 

Bohème is a fascinating and versatile 

collection. It is composed of four subtle 

colors, ideal for creating spaces with 

charm. It is designed for interiors and 

exteriors and it offers three practical 

formats. It is a perfect solution for 

coordinating the terraces, the pool and 

the rooms of the whole house with a 

chic, fresh and very current style.

Bohème presents a great novelty: 

pieces decorated with original 

illustrations. They bestow all 

atmospheres with a creative touch, be 

they interiors or exteriors, bathrooms, 

kitchens, terraces, stairs or pools. They 

are available in all colors, two sizes and 

with a special riser format to give stairs a 

very personal look.

Bohème is high-quality Rosa Gres 

porcelain tile stoneware: with a unique 

design, the highest resistance and all 

the exclusive Rosa Gres special pieces.

Bohème est une collection versatile et 

passionnante composée de quatre tons 

subtils, parfaits pour créer des espaces 

pleins de charme. Elle est pensée pour 

l’intérieur et l’extérieur et offre 3 formats, 

très pratiques. Il s’agit d’une solution 

parfaite pour harmoniser les terrasses, la 

piscine et les pièces de toute la maison 

avec un style chic, frais et très actuel.

Bohème présente une grande 

nouveauté: les pièces décorées 

d’illustrations originales. Elles 

apportent  une touche créative  à 

l’espace  intérieur ou extérieur, les salles 

de bains, les cuisines, les escaliers ou la 

piscine. Elles sont disponibles dans tous 

les tons, dans deux dimensions ainsi 

qu’en format spécial contremarche, 

pour personnaliser les escaliers.

Bohème est du grès cérame haute 

qualité Rosa Gres: il offre un design 

unique, une très haute résistance 

ainsi que toutes les pièces spéciales 

exclusives Rosa Gres. 

Te enamora la 

suavidad de sus 

colores inspirados 

en la luz del 

amanecer y la 

fragancia de las 

flores frescas.

You will fall in 

love with the 

gentleness of its 

colors inspired by 

the light of dawn 

and the fragrance 

of fresh flowers.

Vous serez séduits 

par la douceur 

de ses couleurs 

inspirées de la 

lumière de l’aube 

et du parfum des 

fleurs.

Entra en Bohème y 
déjate seducir por su 
delicado encanto.

Enter Bohème and 
let its delicate 
charm seduce you.

Découvrez Bohème et 
laissez-vous séduire par 
son charme délicat.
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Bohème Vanille

Bohème Vanille 48,8 x 48,8 x 1 cm
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La tecnología de impresión digital Rosa 
Gres permite diseñar con precisión 
cada una de las piezas que componen 
los distintos colores. A esta terraza las 
ligeras variaciones cromáticas del 
Bohème Vainille le aportan un plus de 
frescura y natural suavidad.

Thanks to the Rosa Gres digital printing 
technology, every one of the pieces that 
compose the different colors is designed 
with precision. On this terrace, the slight 
chromatic variations of Bohème Vanille  
enhance its freshness and natural 
gentleness.

La technique d’impression numérique 
Rosa Gres permet de concevoir avec 
précision chacune des pièces qui 
composent les divers tons. Les légères 
variations chromatiques du Bohème 
Vanille apportent plus de fraicheur et 
de douceur naturelle à cette terrasse.

Private pool / Josep Aurell GAAB Arquitectes
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Bohème Brune

Bohème Brune 48,8x 48,8 x 1 cm
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Interior y exterior coordinado en color 
Bohème Brune. En el peldaño de 
acceso al salón se ha colocado una 
tabica decorada en Bohème Brune 
que transforma el desnivel en un detalle 
con mucho estilo. 

Coordinate interiors and exteriors in 
color Bohème Brune. A riser decorated 
in Bohème Brune has been placed 
on the entrance step to the lounge, 
transforming the height difference into a 
stylish detail.

Intérieur et extérieur sont coordonnés 
en ton Bohème Brune. La marche du 
salon à deux niveaux est relevée d’une 
contremarche décorée assortie qui la 
transforme et lui donne beaucoup de 
style.
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Bohème Glacé

Bohème Glacé 48,8 x 48,8 x 1 cm / Bohème Glacé 490B1 48,8 x 48,8 x 1 cm
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Una sala de baño con un estudiado 
toque de glamour. Las paredes están 
revestidas con piezas en color Bohème 
Glacé de 31 x 62 cm. Para el suelo se 
han elegido las piezas decoradas 
Bohème Glacé en 48,8 x 48,8 cm. ¿El 
resultado? Una combinación atractiva y 
muy original. 

A bathroom with a carefully considered 
touch of glamour; the walls are covered 
with color Bohème Glacé pieces that 
measure 31x62cm. For the floor we chose 
the 48.8x48.8cm decorated Bohème 
Glacé pieces. The result? An attractive 
and highly original combination. 

Une salle de bain raffinée, avec une 
touche glamour. Les murs son revêtus 
de pièces de 31 x 62 cm en ton Bohème 
Glacé. Le sol est habillé de pièces 
décorées Bohème Glacé en 48,8 x 48,8 
cm. Le résultat ? Un mariage séduisant 
et original.
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Bohème Nuit

Bohème Nuit 48,8 x 48,8 x 1 cm / Bohème Nuit 490B1 48,8 x 48,8 x 1 cm
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Una cocina abierta al jardín que 
transmite gran vitalidad. Para los suelos 
interiores y exteriores se optó por el 
color Bohème Nuit, con acabado 
antideslizante en la terraza. Bordeando 
la mesa, las decoradas Bohème Nuit 
realzan el ambiente alegre y dinámico 
de todo el espacio.

A kitchen that’s open to the garden and 
transmits a great sense of vitality. The 
color Bohème Nuit was chosen for the 
indoor and outdoor floors with an anti-
slip finish on the terrace. Skirting the 
table, the Bohème Nuit decorations 
strengthen the cheerful and dynamic 
atmosphere of the space.

Une cuisine pleine de vie et ouverte sur le 
jardin. Le choix pour les sols intérieurs et 
extérieurs s’est porté sur le ton Bohème 
Nuit, avec une finition antidérapante 
sur la terrasse. Autour de la table, les 
pièces décorées Bohème Nuit animent 
et dynamisent de l’ensemble.
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Formatos y acabados / Formats and finishes / Formats et finitions

Bohème Vanille anti-slip
Acabado antideslizante / Anti-slip finish / Finition antidérapant

Bohème Vanille
Acabado liso / Smooth finish / Finition lisse 

48,8 x 48,8 x 1
19” x 19” x 3/8”

 48,8 x 48,8 x 1
19” x 19” x 3/8”

31 x 31 x 0,9
12” x 12” x 3/8”

31 x 62,6 x 0,9
12” x 24” x 3/8”

31 x 62,6 x 0,9
12” x 24” x 3/8”

Bohème Brune
Acabado liso / Smooth finish / Finition lisse 

48,8 x 48,8 x 1
19” x 19” x 3/8”

31 x 62,6 x 0,9
12” x 24” x 3/8”

Bohème Brune anti-slip
Acabado antideslizante / Anti-slip finish / Finition antidérapant

 48,8 x 48,8 x 1
19” x 19” x 3/8”

31 x 31 x 0,9
12” x 12” x 3/8”

 31 x 62,6 x 0,9
12” x 24” x 3/8”

Bohème Glacé anti-slip
Acabado antideslizante / Anti-slip finish / Finition antidérapant

Bohème Glacé
Acabado liso / Smooth finish / Finition lisse 

48,8 x 48,8 x 1
19” x 19” x 3/8”

31 x 62,6 x 0,9
12” x 24” x 3/8”

48,8 x 48,8 x 1
19” x 19” x 3/8”

31 x 31 x 0,9
12” x 12” x 3/8”

 31 x 62,6 x 0,9
12” x 24” x 3/8”

Bohème Nuit anti-slip
Acabado antideslizante / Anti-slip finish / Finition antidérapant

Bohème Nuit
Acabado liso / Smooth finish / Finition lisse 

48,8 x 48,8 x 1
19” x 19” x 3/8”

31 x 62,6 x 0,9
12” x 24” x 3/8”

 48,8 x 48,8 x 1
19” x 19” x 3/8”

31 x 31 x 0,9
12” x 12” x 3/8”

 31 x 62,6 x 0,9
12” x 24” x 3/8”

46 2

48 9

9 9

10 10

46 2

48 9

9 9

10 10

EUROCOLOR FLEX 46 

Piedra

10 

Antracita

CERPOXI / PROFESSIONAL PX 2
Beige Oscuro

9
Gris cemento

10
Antracita

Color de junta recomendado / Recommended grout joint color / Couleur de joint recommandé

Marrón arena

48 9 

Gris cemento
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Piezas decoradas. Formatos y acabados / Decor pieces. Formats and finishes / Pièces décorées. Formats et finitions 

Acabado liso / Smooth finish / Finition lisse Acabado antideslizante / Anti-slip finish / Finition antidérapant

490 B1 anti-slip (1) 

48,8 x 48,8 x 1
19” x 19” x 3/8”

490 B1 liso (1) 

48,8 x 48,8 x 1
19” x 19” x 3/8”

310 B1 anti-slip (1) 

31 x 31 x 0,9
12” x 12” x 3/8”

146 TA 
14,2 x 62,6 x 0,9

146 TB 
14,2 x 62,6 x 0,9

146 TC 
14,2 x 62,6 x 0,9

146 TD 
14,2 x 62,6 x 0,9

(1)  Se suministran mezcladas en cajas completas
(1)  Collections of assorted pieces are delivered in complete boxes
(1)  Fournies en assortiment, par boîtes complètes

Todas las piezas disponibles en todos los colores / All pieces available in all colours /  Toutes les pièces sont disponibles dans tous les couleurs
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Private pool / Josep Aurell GAAB Arquitectes
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L31 anti-slip 
31 x 31,7 x 3,8

L31 anti-slip 
31 x 31,7 x 3,8

LM2 anti-slip 
119 x 31,7 x 3,8

LM2 anti-slip 
119 x 31,7 x 3,8

114 liso 
4 x 4

116 liso 
4 x 4

188 liso 
31 x 4 x 4

115 liso 
4 x 4

117 liso 
4 x 4

183 liso
31 x 4 x 4

147 liso 
31 x 4 x 4

Z62 liso 
62,6 x 7

DL1 anti-slip 
31,7 x 31,7 x 3,8

ZLI liso 
36,5 x 30 x 7

ZLD liso
36,5 x 30 x 7

L62 anti-slip 
62,6 x 31,7 x 3,8

L62 anti-slip 
62,6 x 31,7 x 3,8

L98 anti-slip 
97,8 x 31,7 x 3,8

L98 anti-slip 
97,8 x 31,7 x 3,8

665 anti-slip  
62,6 x 62,6 x 2,6     

664 anti-slip  
62,6 x 62,6 x 2,6      

367 anti-slip  
31 x 31 x 2,4

368 anti-slip  
31 x 31 x 2,4    

647 anti-slip
62,6 x 31 x 2,6

S62 anti-slip 
62,6 x 31 x 2,6

SI3 anti-slip
46 x 46 x 2,6

SE3 anti-slip
31 x 31 x 2,6

S31 anti-slip
31 x 31 x 2,6

E62  anti-slip  
62,6 x 62,6 x 3,8      

Todas las piezas disponibles en todos los colores / All pieces available in all colours /  Toutes les pièces sont disponibles dans tous les couleurs

121LG anti-slip 
12,5 x 49,8 x 2,2 

CRA C1 
13 x 50 x 7,5

DL1 anti-slip 
31,7 x 31,7 x 3,8

Piezas especiales / Trim pieces / Pièces spéciales 

Medias cañas / Half-round and end pieces / Demi-cannes 

Canaletas / Channels / Goulottes 

Coronamiento piscina skimmer / Skimmer coping edge / Couronnement piscine skimmer

Coronamiento piscina desbordante / Deck level coping edge / Couronnement à débordement

245 FL anti-slip
24,5 x 49,5 x 2,2

245 EF anti-slip 
Esquina / Corner / Coin

26,6 x 26,6 x 2,2

245 CM anti-slip
24,5 x 49,8 x 2,2

245 EC anti-slip 
Esquina / Corner / Coin 

49,8 x 49,8 x 2,2 

Rejilla Flex / Flex Grid / Grille Flex Rejilla Compact / Compact Grid / Grille Compact

Rejillas de gres porcelánico / Porcelain stoneware grids/ Grille de grès cérame
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Soluciones para escaleras / Solutions for stairs / Solutions pour escaliers

DL1 anti-slip 
31,7 x 31,7 x 3,8

ZLI liso
36,5 x 30 x 7

ZLD liso
36,5 x 30 x 7

Z62 liso
62,6 x 7

L31 anti-slip 
31 x 31,7 x 3,8

LM2 anti-slip 
119 x 31,7 x 3,8

L98 anti-slip 
97,8 x 31,7 x 3,8

L62 anti-slip 
62,6 x 31,7 x 3,8

Soluciones para remates curvos / Solutions for round edges / Solutions pour finitions arrondies

115 liso 
4 x 4

117 liso
4 x 4

183 liso 
31 x 4 x 4

147  liso
31 x 4 x 4

114 liso 
4 x 4

116 liso
4 x 4

188 liso 
31 x 4 x 4

DL1

L62

ZLD

Z62

117 188

116

115

183

183

114

188

116

147
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DL1 anti-slip 
31,7 x 31,7 x 3,8

L62  anti-slip  
62,6 x  31,7 x 3,8    

E62  anti-slip  
62,6 x  62,6 x 3,8      

L98 anti-slip 
97,8 x 31,7 x 3,8   

L31 anti-slip 
31 x 31,7 x 3,8

LM2 anti-slip 
119 x 31,7 x 3,8

S62 anti-slip 
62,6 x 31 x 2,6

SI3 anti-slip
46 x 46 x 2,6

SE3 anti-slip
31 x 31 x 2,6

S31 anti-slip
31 x 31 x 2,6

Piscina skimmer con L98 / Skimmer pool with L98 / Piscine skimmer avec L98 

Piscina skimmer con S62 / Skimmer pool with S62 / Piscine skimmer avec S62

S62

SI3

SE3

L98

DL1

E62
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Rejilla Compact / Compact Grid / Grille Compact Rejilla Flex / Flex Grid / Grille Flex

Piscina desbordante con Sistema 9 / Deck level pool with the 9 System / Piscine à debordement avec Système 9

Piscina desbordante con rejilla Compact / Deck level pool with Compact gride/ Piscine à debordement avec grille Compact

647 anti-slip
62,6 x 31 x 2,6

664 anti-slip  
62,6 x  62,6 x 2,6      

665 anti-slip  
62,6 x  62,6 x 2,6     

245 CM
24,5 x 49,8 x 2,2

245 EC 
49,8 x 49,8 x 2,2 

RS 921 
55,9 x 19,5 x 20,5

245 FL
24,5 x 49,5 x 2,2

245 CM
24,5 x 49,8 x 2,2

Permite la correcta evacuación del agua.
It allows for an optimum water dispersion. 
Permet une évacuation correcte de l’eau.

647

245 EC

664 245 CM

245 EC

665

245 CM

647
RS 921 RS 921

245 FL

647
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Piscina desbordante con rejilla Flex / Deck level pool with Flex grid  / Piscine à debordement avec grille Flex

Canaletas / Channels / Goulottes

121LG anti-slip 
12,5 x 49,8 x 2,2 

CRA C1 
13 x 50 x 7,5

367 anti-slip  
31 x 31 x 2,4

368 anti-slip  
31 x 31 x 2,4    

664 anti-slip  
62,6 x  62,6 x 2,6      

665 anti-slip  
62,6 x  62,6 x 2,6     

647 anti-slip
62,6 x 31 x 2,6

245 FL
24,5 x 49,5 x 2,2

245 EF
26,6 x 26,6 x 2,2

Permite realizar curvas a partir de un radio de 75 cm.
It can be used for making curves with a radius of more than 75 cm.
Permet de réaliser des formes libres à partir d’un rayon de 75 cm.

245 EF 245 FL 245 EF

664 647 665

245 FL

647

368

367

121 LG
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 Características técnicas / Technical characteristics / Caractéristiques techniques

NORMA DE ENSAYO
TESTING STANDARD

NORME D’ESSAI

NORMATIVA
REGULATION

RÉGLEMENTATION
EN 14411 ISO 13006

Bohème

ISO 10545-2
Características dimensionales

Dimensions and surface quality
Dimensions et aspect de la surface

Exigida
Required

Exigée

Garantizada
Guaranteed

Garantie

ISO 10545-3
Absorción de agua
Water absorption
Absorption d’eau

E ≤ 0,5 % E ≤ 0,5 %

ISO 10545-4

Fuerza de rotura
Breaking strengh
Effort à la rupture

≥ 1.300 N ≥ 1.300 N

Resistencia a la flexión
Modulus of rupture

Résistance à la flexion
≥ 35 N/mm2 ≥ 35 N/mm2

ISO 10545-9
Resistencia al choque térmico

Thermal shock resistance
Résistance aux chocs thermiques

Exigida
Required

Exigée

Garantizada
Guaranteed

Garantie

ISO 10545-12
Resistencia a la helada

Frost resistance
Résistance au gel

Exigida
Required

Exigée

Garantizada
Guaranteed

Garantie

ISO 10545-13
Resistencia química (1)

Chemical resistance (1)

Résistance chimique (1)
Min. Clase B

GA
GLA
GHA

ISO 10545-14
Resistencia a las manchas

Stain resistance
Résistance aux taches

Min. Clase 3
Garantizada
Guaranteed

Garantie

SEGURIDAD: COEFICIENTES DE ANTIDESLIZAMIENTO
SAFETY: ANTI-SLIP COEFFICIENTS

SÉCURITÉ: COEFFICIENTS D’ANTI-GLISSEMENT

Bohème Vanille liso
Bohème Brune liso
Bohème Glacé liso
Bohème Nuit liso 

Bohème Vanille anti-slip
Bohème Brune anti-slip
Bohème Glacé anti-slip
Bohème Nuit anti-slip

DIN 51130         
XP P-05-010

Norma para pie calzado
Norm for footwear traffic areas
Norme pour pieds chaussés

R9
PC6

R10
PC10

DIN 51097         
XP P-05-010

Norma para pie desnudo
Norm for barefoot traffic areas

Norme pour pieds nus
-

Clase B + Clase C
PN18    PN24

UNE ENV 12633 Resistencia al deslizamiento Rd
Pendulum Test

Clase 1 Clase 2       +       Clase 3

15 < Rd ≤ 35   35 < Rd ≤ 45  Rd > 45

 
ANSI A137.1

Coeficiente de fricción
Coefficient of friction
Coefficient de friction

-  > 0,42

(1) Excepto ácido fluorhídrico y sus compuestos / Except hydrofluoric acid and its components / À l’exception de l’acide fluorhydrique et de ses composés
Piezas base / Field tiles / Pièces de base: grupo B1a - Piezas especiales / Trim pieces / Pièces spéciales: grupo A1a
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Rosa Gres, S.L.U 
Oficina Central - Central office - Bureau central 
Ctra. Sant Cugat, km. 3
Tel.   + 34 93 586 30 60
Fax   + 34 93 586 30 61

Rosa Gres France SARL
66, Chemin Mirassou
64140 LONS
Tel. 04.11.92.00.30     
contact@rosagres.com     
administration@rosagres.com

Fábrica - Factory - Fabrique 
Pol. Ind. Mas Vell
Ramón Sugrañes, 1
43.144 Vallmoll, Tarragona, Spain

Ventas: + 34 93 586 37 68  / + 34 93 586 37 69
Export Sales: + 34 93 586 37 02

info@rosagres.com
www.rosagres.com


